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1* 2m micro USB cable 1 * user manual

1. Resumen del producto/Visdo Geral do
Produto/Product Overview

1. Imagen del producto//magem do produto/Product picture
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1.2. Lista de embalaje//Lista de embalagem/Packing list

2. Configuracion de la camara/Configu-
racdo da camara/Camera set up
2.1. Abra el compartimento de la bateria deslizando la pestana de

liberacion/Abrir o compartimento da bateria deslizando o interruptor de
libertacdo/Open the battery compartment by sliding the release switch.

2.2. Inserte cuatro pilas AA en el compartimento de las pilas como se
muestra en la imagen. (Se pueden utilizar pilas recargables) /Inserir
quatro pilhas AA no compartimento das pilhas como mostrado.(Re-
chargeable as pilhas podem ser used)

Step 1

Manual de usuario/Manua/ de utilizagdo/User manual

2.3 Insertar tarjeta micro SD.( Soporta hasta 128GB)/Inserir cartdao micro
SD.( Suporta até 128GB)/Insert micro SD Card.( Supports up to 128GB)

2.4 Cierre el compartimento de las pilas/Fechar o compartimento da
bateria/Close the battery compartment

2.5 Para reiniciar el dispositivo, siga los siguientes pasos. Oiré un sonido
y vera que el LED indicador parpadea en rojo/Para reiniciar o dispositivo,
siga os passos abaixo. Ouvira um som e vera o LED indicador piscar a
vermelho/To reset the device,follow the steps below. You will hear a
sound and see the indicator LED blinking red.

step
Three

step
one

Linkwil
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2.6 Fijar el soporte magnético con el tornillo suministrado/Fixar o suporte
magneético com o parafuso fornecido/Attach the magnetic bracket with
the provided screw

2.7 Notas de instalacién/Notas de Instalagao/Installation Notes

- La altura debe ser de aproximadamente 2,1 metros/A altura deve ser
de aproximadamente 2,1 metros/The height should be approx 2.1meters
- La camara tiene un éangulo de 15 grados aproximadamente/A altura da
camara deve ser de cerca de 15 graus/The camera angles down approx
15 degrees
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3. Configuracion de la aplicacion/Configu-
racéo da aplicacao/App Setup

3.1.Descargue e instale "WeHome" desde la App store o Google
Play/Descarregar e instalar o "WeHome" a partir da foja App ou
Google Play/Download and install“WeHome "from the App store or
Google Play

3.1.1 Una vez que descargue la aplicacion en su teléfono inteligente,
puede entrar en la primera pagina en la que puede iniciar sesién con la
cuenta existente o registrarse/Uma vez descarregada a aplicagdo para o
seu smart phone, pode entrar na primeira pagina que pode entrar com a
conta existente ou registar-se/Once you download the app to your smart
phone, you may enter the first page which you can Login with existing
account o register

(Si'es nuevo usuario de Smart Life y no tiene una cuenta, por favor elija
registrarse primero y complete el registro/se é o novo utilizador do Smart
Life e ndo tem uma conta, por favor escolha registar-se primeiro e
completar o registo/if you are the new user of Smart Life and don't have
an account, please choose register first and complete the registration
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(Si ya tiene una cuenta, hay dos maneras de iniciar sesion, una es con el
cédigo de verificacion por SMS y la otra es con la contrasefia. Si olvida
la contrasefia, puede elegir el codigo de verificacion por SMS para
iniciar sesion o puede elegir el cédigo de verificacion para restablecer la
contrasena, que se le enviard a su movil a través de un mensaje/Se tiver
a conta existente, ha duas formas de iniciar sessao, uma é com codigo
de verificagao SMS, a outra é com palavra-passe. No caso de se
esquecer da palavra-passe, pode escolher o cddigo de verificacdo SMS
de inicio de sessao ou pode escolher a palavra-passe esquecida para a
redefinir, introduzindo o codigo de verificagao que lhe foi enviado para o
telemovel! através de uma mensagem/if you have the existing account,
therer are two ways to jogin, one is with SMS verification code, the other
one is with password. In case you forget the password, you may choose
Jogin SMS verification code or you can choose forgot password to reset it
by Entering Verification Code which sent to you mobile via message

3.1.2 Una vez que la cuenta ha sido configurada con éxito, entonces
usted entrara automaticamente en la pagina de "afiadir dispositivo", por
favor, siga los siguientes pasos para afiadir la camara/Uma vez que a
conta tenha sido configurada com sucesso, entéo entraré automatica-
mente na pagina de "adicionar dispositivo", por favor siga os passos
abaixo para adicionar a camara/Once the accounthas has been setup
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successfully, then you will automatically enter the page of "add device',
kindly follow below steps to add the camera

Paso1/Paso1/Step1: haga clic en "Afiadir dispositivo" o en "+" en la
parte superior de esta pagina/clique em "Adicionar dispositivo" ou clique

em "+"no topo do riht nesta pagina/click "Add device" or click "+" on top
of riht on this page

Paso02/Paso2/Step2: elija "Seguridad&Sensor" y siga las capturas de
pantalla siguientes/escolha 'Security&Sensor" e siga as imagens
abaixo/choose 'Security&Sensor" and follow the screenshots below
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Paso3/Paso3/Step3: puede elegir la siguiente parada para ir al modo
de conexion del codigo QR o puede ir a "Otro modo" en la parte superior
derecha para entrar en la pagina de eleccion del codigo QR Net-Pairing
o de la configuracion inteligente, si elige el "Siguiente paso" puede seguir
las siguientes capturas de pantalla/pode escolher a proxima paragem
para ir para o modo de analise do cédigo QR ou pode ir para "Outro
Modo" no topo da direita para entrar na pagina de escotha do cédigo QR
Net-Pairing ou configuragdo Smart, se escoiher o "Préximo Passo" pode
seguir os ecras seguintes/you may choose next stop to go to QR code
paring mode or you may go to "Other Mode" on top of right to enter the
page of choosing QR code Net-Pairing or Smart configuration, if you
choose the "Next Step" you may follow the beliow screenshots

@ @

< Add Device. \,,, < Add Device.

Enter Wi-Fi

< Add Device. = < Add Device.

Connecting...

1Heard a Prompt

Manual de usuario/Manua/ de utilizagao/User manual

Paso4/Paso4/Step4: si eliges "el otro modo" en la parte superior del
lado derecho, puedes encontrar QR Code Net-pairing Wich volveras a la
péagina "Add device" y lo procesaras de nuevo como el procedimiento
anterior. O puede elegir "Configuracion inteligente" y seguir las siguientes
capturas de pantalla y después de que usted vera el dispositivo afiadido
con éxito/se escolher "o outro modo" no topo do Jado direito, podera
encontrar o QR Code Net-pairing, que voitara a pagina "Add device" e o
processara novamente como o procedimento acima. Ou pode escolther
‘Configuragéo inteligente" e seguir os ecras abaixo e, depois disso, verd
o dispositivo adicionado com sucesso/if you choose 'the other mode" on
the top of the right side, you may find QR Code Net-pairing Wich you will
go back to the "Add device" page and process it again like above
procedure. Or you can chose "Smart configuration” and follow the below
screenshots and after that you will see the device added successfully

< AddDevice  Othermo. | < Add Device N\ < Add Device 2/
Add Device Enter Wi-Fi Password Connecting...
Power the device on and ke sure the Place your router mabile phone, and
indicator s flashing quickly or a prompt dovice as close a5 possible
tone s heard
Finetworks 5%
7 ZHTEL Change Network.
Q) sesesennen
Help
TS
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< Adavevice & 2 [

Device added successfully
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4. FAQ

Una vez realizada la configuracion, nuestro dispositivo se mostrara en la
aplicacion Smart Life que le permitird navegar por la interfaz inteligente
faciimente. Si tiene alguna pregunta sobre el uso de la aplicacién, puede
ir a la categoria 'me" para encontrar el "Centro de ayuda" y comprobar si
tiene los mismos problemas. Si no es asi, puedes reportar el problema y
entonces tus problemas seran manejados y las respuestas seran dadas
pronto si proporcionas toda la informacion que puedas/Apds a
configuragao estar feita, o nosso dispositivo serd mostrado no Smart Life
App que the permite navegar faciimente no smart living. Se tiver alguma
duvida sobre a utilizagao do App, pode ir a categoria "eu” para encontrar
o "Centro de Ajuda" e verificar se tem os mesmos problemas. Caso
contrario, podera reportar o problema e entdo os seus problemas serao
tratados e as respostas serdo dadas em breve se fornecer o maximo de
informagao possivel/After the configuration is done, our device will be
showed on Smart Life App which enable you to surf the smart living
easily. If you have any questions about App using, you may go to
category 'me" to find the "Help Center" and check if you have the same
issues. If not, you can report the issue and then your problems will be
handled and answers will be given soon if you provide as much
information as you can

,‘]O,

Manual de usuario/Manual de utilizagao/User manua/

5. Manejo y uso seguro de la bateria
IManuseamento e utilizacdo segura da
bateria/Safe Battery Handling and Usage

NO permita que las pilas o el compartimento de las pilas se mojen antes
o durante la instalacion aunque su camara Wire-Free sea resistente a la
intemperie y se pueda utilizar con seguridad en el exterior/NAO permita
que as pilhas ou o compartimento das pithas se molhem antes ou
durante a instalacdo enquanto a sua camara Wire-Free estiver a prova
de intempéries e segura para utilizacéo no exterior/DO NOT allow the
batteries or battery compartment to get wet prior to or during installation
while your Wire-Free camera is weatherproof and safe to use outside

Thank you for choosing
our products



